

一季度荥阳经济实现“开门红”

公共预算收入增长9.7%，两批重点项目开工率达65%以上

本报讯 昨日，荥阳市公布一季度经济数据，据悉，一季度，荥阳市一般公共预算收入完成12.4亿元，增长9.7%，完成全年任务的26.5%；一季度规模以上工业增加值增长3.7%，社会消费品零售总额增长12.4%；引进域外境内资金42亿元，实际利用外资4300万美元，外贸进出口总额2.2亿元，实现了首季“开门红”。

记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋 文/图

樱花小镇 游客数量连攀新高

2月1日、3月26日，荥阳市两批重点项目集中开工，开工率达65%以上。截至目前，河南春华装配式建筑、达克罗商务中心、华晶二期、房克电梯、海格通信等各类项目施工高潮正在逐步形成；石墨烯标准化生产线项目设备安装到位，即将进行试生产；王村古柏渡民俗文化街规模初显、樱花小镇的“吃住行游购娱”等配套功能日趋完善，游客数量连攀新高。

高大上的“大块头”企业项目落地、开工、投产对外展示着荥阳力量，一批批群众普遍关注的民生工程也稳步推进，提升着群众的“幸福感”和“获得感”。位于荥阳市区东部的滨河公园内园林工人对园内树木、花草进行浇水管护，建筑工人对大门、综合体、围墙、排水等后续工程进行修缮，预计5月初实现开园；老城区雨污水改造工程全面铺开，主涵道、支管网等各个工程施工现场紧张有序，施工现场如火如荼，主涵道预计8月完工……处处呈现出一片热火朝天的大干氛围。



荥阳城市一角

一批重大项目将竣工投产

今年以来，荥阳市全面融入郑州国家中心城市建设，围绕“以绿荫城、以水润城、以文化城、以业兴城”四篇文章，紧盯关键行业、重点企业、重大项目，特别是对全市经济拉动作用明显的重点企业，对转型发展具有带动引领作用的重点项目，安排专人专班服务推进，着力扩大增长点、挖掘高质量增长潜力。

据了解，下一步，荥阳将抢抓二季度项目施工“黄金期”，严格按照“在谈项

目促签约、签约项目促落地、落地项目促开工、开工项目促投产”的工作推进机制。加快修正药业生产基地、通信电缆、中储恒科等项目建设；确保房克电梯、郑州轨道交通装备基地、金谷机器人、白鸽等项目竣工投产；力争锦荣欢乐谷、海格总部大厦、新城吾悦广场尽快开工建设，10月底前恒大国际健康未来城体验中心投入运营，为郑州国家中心城市建设贡献力量。

园博园获 “最佳人气景区奖”

本报讯 4月13日，记者从郑州园博园了解到，园博园再次获得一个奖项——2017年美团点评优选最佳人气景区奖。

据了解，2017年9月底，中国国际园林博览会在郑州园博园开幕后，郑州园博园与美团平台开展景区门票合作。其间，双方对合作模式进行了不断探索、创新，逐步实现网上购票刷身份证直接进入的系统对接。根据美团平台数据统计，郑州园博园在河南所有景区中搜索量名列前茅，深受游客喜爱。记者 王军方

新密市开创 综合治税工作新局面

本报讯 昨日，记者从新密市国税局获悉，该市高度重视综合治税工作，全市逐步建立起以“政府领导、税务主管、部门配合、司法保障、社会参与”为主要内容的社会综合治税体系，实现征管方式“向事中事后监管、向分类分级管理、向风险管理、向大数据管理”转变的目标。

去年，新密市国税局利用综合治税数据信息，累计入库税款2800万余元。2018年一季度，利用煤炭监控数据和房地产网签数据，分别开展了煤炭生产行业和房地产行业专项整治，对62户风险纳税人开展了风险应对，综合治税成效显著。截至目前，入库税款、滞纳金共计2242.42万元。记者 薛璐 新密时报 朱胜利 通讯员 张文娟

郑东新区开展 药品使用环节专项检查

本报讯 近日，郑东新区食品药品监督管理局对辖区范围内医疗机构开展药品使用环节专项检查。

此次专项检查重点从以下方面进行：购进药品时是否索取留存供货单位的合法票据，票据内容是否齐全；是否建立和执行进货验收制度，购进药品是否逐批验收，验收记录是否齐全等。

截至目前，共检查医疗机构25家，在检查中发现医疗机构在药品管理上存在索取供货单位资质不全，个别医疗机构没有索取正式税务发票，药品储存、摆放混乱，未按照要求的温度储存药品，未实行分区、分垛及色标管理等，药品的购进、验收、养护记录制度不完善，进货查验记录不完整等问题，执法人员依法下达执法文书并对存在问题责令其限期整改。记者 马燕 通讯员 刘诗尧

惠济区644块屋顶招牌全拆除

下一步，将指导企业依法依规设置墙体标牌

本报讯 4月12日下午，在江山路宏达路交叉口郑大一附院北院区的楼顶，惠济区长兴路街道办事处城管执法中队和街道工作人员10余人，在院方的积极配合下，将一块高约4米、长约50米，面积达200多平方米的标识招牌切割成18块，逐一进行了拆除。至此，惠济区最后一块建筑物屋顶标识招牌顺利拆除，在市、区政府下达的拆除整治期限内，提前圆满完成了建筑物屋顶标识招

牌整治任务。

郑州市建筑物屋顶标识招牌整治工作开展以来，惠济区城管执法局协调各镇(办)全力以赴开展清查和整治工作。此次整治也得到了辖区企业和商户的充分理解和大力配合，惠济区城市管理执法局仅用了33天的时间，就将辖区644块、50543.96平方米的违法违规屋顶标识招牌全部拆除，提前且圆满完成了此次整治任务。

据悉，下一步，惠济区将重点从三个方面入手。一是加大对建筑物屋顶标识招牌整治工作的查处和监督力度，加强源头管控，坚决杜绝新增违法标识招牌，确保整治工作成效；二是为相关企业依法依规设置墙体标识招牌做好指导工作；三是为相关单位开展的楼顶违法建设查处工作和楼顶规范化工作做好执法保障。

记者 蔺洋 通讯员 闫宣辰

上班路上捡到两万元 她宁愿扣工资也要等到民警来

本报讯 “我只是一个普通人，做的也是普通事。”4月13日上午，记者来到中牟大厦采访拾金不昧好人邢青华时，腼腆的她一直这样说。

事情还要从4月11日说起。当天下午2时30分，中牟大厦导购员邢青华上班途中在万隆商场门口捡到两万元，邢青华想两万元钱可不是个小数目，失主心里该多着急，她赶紧拨打电话报警，希望尽快找到失主。

报警后，她就一直在原地等候失主和警察，顾不上自己上班迟到要被扣工资。10分钟后，民警赶到了，邢青华将现

金交给民警，民警现场查过现金，并拍视频取证后，邢青华才匆匆赶往工作岗位。

很快，民警查询到失主是一名张女士。联系上她后，民警告知她是一位热心市民拾到了，希望她尽快来取。原来，张女士是万隆商场的商户，因商场该交租金了，让她老公取4万元现金送到商场，因为手提袋破了个洞，现金从洞里漏下来了。

昨日，张女士来到中牟大厦送来了一面锦旗，对邢青华表示感谢。“真的非常感谢她，这种精神太可贵了！”张女士说。

记者 张朝晖
中牟时报 李淑娟 马沂峰 文/图



失主向邢青华送来了锦旗